
Nova
socialistična
zveza že danes -
za boljše
življenje jutri

V svojem programu (objavljen je bil v prejšnji številki JAVNE TRI-
BUNE) socialistična zveza v Šiški daje prednost predvsem:

- razvoju in uveljavitvi lokalne samouprave
- reševanju ekoloških vprašanj
- učinkoviti socialni politiki.

2c doscdanje dclovanjc socialističnc zvcze je bilo vtkano v življenje
krajcvnih skupnosti. Prcvladujoča so sevcda vprašanja in problcmi komunal-
nega značaja, saj jc ni KS, katera nc bi imcla vcčjih ali manjših komunalnih
problemov. Zato so tudi v slchcrncm programu krajcvnih organizacij SZ ti
problcmi v osprcdju. Doscdanjc tovrstnc tcžave smo odpravljali prcpočasi,
saj se tako imcnovani »krajevniški« programi v planih komunalnih skupnosti
aisc res!izira!i, zarsdi pcsianjkanja sreHstcv. s z tcmu žcli naredjti koncc.

Vcrjamcmo, ko bo zagotovljcn stalni vir prihodkov za KS, bo vcčina
scdanjih problcmov rcšenih. Tudi pripravljcnost ljudi, da prispcvajo s svo-
jimi sredstvi ali s svojim delom bo vsckakor večja, kcr bodo imcli večji vpliv.

Socialistična zvcza v Siški bo šc naprcj veliko pozornosti namenjala
ekološkim vprašanjem - zaščiti človekovcga okolja. Zahtevali bomo, da sc
doslcdno upoštcva zakonodaja za zaščito zraka, voda, okolja in hrupa.
Mcnimo, da za nas nc bodo vcč vcljali izgovori, da dcnarja ni, saj je katasfrof
žc prcvcč. Na tem področju bo SZ Siškc sprejcla in delovala po temeljnem
programu, ki bo zajel vsa področja varovanja okolja in celotno območje
občinc.

Omcniti pa veija, da v SZ pozornost namcnjamo tudi socialni politiki.
Zahtcvamo, da strokovni organi skupščine občine pristopijo h konkretizaciji
socialncga programa. Zaradi tcžav v gospodarstvu je vsc vcč nezaposlenih.
Zato dajcmo pobudo za zagotovitcv sistemskega vira financiranja pomoči
dclovnim ljudem, ki so izgubili delo in mladim, ki končujejo šolanje.

Na področju stanovanjske politike je treba najti sistemske vire za razreše-
vanje tovrstnih problemov - šc posebej mladim družinam; možnosti zame-
njave stanovanj; subvencije za stanovanja lc tistim, ki izpolnjujejo zakonska
določila; dosledno izvajanjc zakona o stanovanjskih razmerjih v tistem delu,
ki govori o nczasedcnih družbenih stanovanjih ali nepravilno zasedenih
stanovanjih.

V programu dajemo prednost našim invalidom, le ti morajo biti še posebej
zaščitcni. Zahtevamo, da se v občini odstranijo vse arhitektonske ovire, Ri
onemogočajo invalidom dostop do vseh javnih institucij. Naša skrb se
namenja tudi starejšim občanom, katerim je potrebna soseska pomoč.

Tudi družini kot temeljni celici v naši družbi SZ namenja posebno
pozornost, a le njo bo treba reševati v okviru republike.

SZ v Šiški se zaveda svoje odgovomosti do programa, ki si ga je
začrtala. A udejaniti ga bo možno s podporo občanov.


